

# ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΟΡΓΑΝΟΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ

## ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

### Η Έκθεσις

«...Η ΜΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΙΣ και ή σημερι νή αναχρονιστική λειτουργία του Νοσοκομείου εξαναγκάζει τους ασθενείς, πτωχούς αγρότας, να μετακινώνται προς Θεσσαλονίκη και να ύφιστανται αφάνταστον ταλαιπωρίαν, άναζητούντες θέσιν εις ύπερπληρη νοσοκομεία με ύπερογκα διὰ τὸ βαλάντιόν των έξοδα... και συνεπεία τούτων να καταφεύγουν εις ιδιωτικὰς κλινικὰς και να καταφέρωνται έναντιον του έπισήμου Κράτους...».

### Σειρά μέτρων

Η ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΙΣ αυτή προέρχεται από ύπεύθυνα πρόσωπα. Σε έκθεσιν τους ό Νομάρχης μας κ. Στυλ. Δερμιτζάκης και ό νομιάτρος κ. Δ. Χανιώτης διεκτραγωδοῦν προς τὸ ύπουργείο Κοινωνικής Προνοίας τήν άθλια κατάστασιν, στην όποία εύρίσκεται τὸ νοσοκομείο μας, και προτείνουν τήν λήψιν μιὰς σειράς αποφασιστικῶν μέτρων διὰ τὸν έκσυγχρονισμό τούτου και τήν άνέγερσιν και νουργούς εν τῷ μέλλοντι.

### Τὸ πρόβλημα

ΑΠΟΤΕΛΕΙ ή λειτουργία και άνέγερσις νοσοκομείου ένα από τὰ σοβαρώτερα προβλήματα τῆς Χαλκιδικῆς. Χρόνιο, πιστικό, και τὸ πρόβλημα τούτο. Εγέννησε χίλιες δυὸ άντιδράσεις: και έφερε σε σύγκρουσιν τὰ πλέον άντιρροπα συμφέροντα. Ο ταλαιπωρημένος λαὸς άνέμενε έξάρσεις: ίσως και πνεύμα θυσίας. Άλλ' οι οργανωμένες κλίκες δὲν είχαν ψυχὴ. Και ήμποροῦσαν με άνεσιν πότε να προδίδουν και πότε να κοροϊδεύουν.

### Οι άγῶνες μας

Η ΕΦΗΜΕΡΙΣ μας επί μια όλόκληρο δεκαπενταετία έδωκε σκληρούς άγῶνες διὰ νὰ αποκτήση ό Πολύγυρος και ή Χαλκιδική νοσοκομείο. Τὰ έγγραφε προς τίς Κυβερνήσεις: τὰ έγγραφε προς τούς βουλευτάς και ύπουργούς τῆς: τὰ έγγραφε προς τήν ιδύνουσα τάξιν. Όλοι άνεγνώριζον τὸ δίκαιο αίτημα του λαοῦ τῆς Χαλκιδικῆς. Ούδεις όμως είχε τήν τόλμη οὔτε τήν ψυχική μεγαλωσύνη νὰ ύψωση τὸ άνάστημά του και νὰ ανασκουμπωθῆ διὰ νὰ δώση τήν μάχη. Προτιμοῦσαν άντι διὰ τὰ αναστήματα νὰ έμφανίζον τίς σκιές τους.

### Έλπίδες

ΕΥΤΥΧΩΣ όμως τώρα τὰ πράγματα μετεβλήθησαν. Από τὸ άέτωμα του Παρθενῶνος έκπορεύεται θερμὴ ή έλπίς αναγεννήσεως του Έλληνικοῦ Έθνους. Τὰ ίστια τῆς Έλληνικῆς ψυχῆς κολπώνει ή πίστις προς τὸ καλύτερο μέλλον. Στὸν όραματισμό μας, οι Πανέλληνες, οι στρηλατοῦμεθα από τὸν πόθο νὰ ξαναγίνωμε και πάλι μεγάλοι. Τήν τύχη και τὰ πεπωμένα τῆς Φυλῆς μας κρατεῖ στα χέρια τῆς ή Έθνικῆς Κυβερνήσεως. Αὐτή συνέλαβε τὸ μήνυμα, που έκπέμπει ή βασανισμένη, αλλά πάντοτε άρματοβαστάχτρα Χαλκιδική. Και θὰ τὸ μετουσιώση σε πραγματικότητα. Ο άκάματος Νομάρχης μας, έκφραστής των άρχῶν τῆς Έπαναστάσεως, κινεῖται ήδη με ζήλο προς αὐτή τήν κατεύθυνσιν. Είναι αποφασισμένος, όπως έξεμυστηρεῦθη, νὰ φέρη σε πέρας αὐτὸ τὸ δύσκολο, αλλά πολύτιμο διὰ τὸν τόπο μας έργο. Και είμεθα βέβαιοι ότι θὰ τὸ φέρη. Η Χαλκιδική θὰ ίδη έκσυγχρονιζόμενο τὸ νοσοκομείο Πολυγύρου: και μετά πάροδο όλλου χρόνου ένα καινούργιο νοσοκομείο. Τὸ δικαιούται. Και θὰ τὸ έχη.

## Η ΓΝΩΜΗ ΜΑΣ

### ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΔΑΝΕΙΟ

#### Συντριπτική άπάντησις

ΕΙΝΑΙ έντυπωσιακός ο άυθορμητισμός, με τὸν όποιο έσπευσαν οι Έλληνες νὰ προμηθευθοῦν όμολογίες του νέου έσωτερικοῦ εθνικοῦ δανείου. Τὸ ποσό των 1 500 000 000 δραχμῶν ύπερεκλύφθη: και μάλιστα καιά τήν περίοδο των προέγγραφῶν. Τέτοιο φαινόμενο ασφαλώς δὲν έχει προηγούμενο στην δανειοδοτικὴ πολιτικὴ τῆς Ελλάδος.

Ο ένθουσιασμός αὐτός παντως ξεηγείται από τὸ αίσημα βαθείας έμπιστοσύνης, που έμπνέει προς τὸν Έλληνικό λαὸ ή Έθνικὴ Κυβερνήσις. Τὸ κριτήριο του λαοῦ μας είναι αλάνθαστο. Και δὲν θὰ κατορθώσουν οι σειρήνες του έγχωριου και διεθνούς κομμουνισμού και των συνδοικοπωρων νὰ κλονίσουν τήν πίστιν του λαοῦ αὐτοῦ προς τήν Έθνικὴ Κυβερνήσιν.

Η άπάντησις συντριπτικὴ και έξουθενωτικὴ, τους έδδθη με τὸν τρόπο καλύψω; του εθνικοῦ δανείου. Χαιρόμεθα διὰ τήν άμνηχανία τους αλλά δὲν ήμποροῦμε νὰ μὴ θλιβόμεθα με τὸ κατάντημά τους.

#### ΤΗΝ ΕΥΤΥΧΟΜΟΝΗΝ

#### ΤΑ ΜΑΘΗΤΙΚΑ ΣΥΣΤΙΤΑ

Ο ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ οχολικῶν κτιρίων άπεφάσισε τήν άποπεράτωσιν του Γυμνασίου Ν. Μουδανιῶν και τήν άνέγερσιν νέου Γυμνασίου στὸν Πολύγυρο. Η είδησις, αναγραφείσα στην έφημερίδα μας, έδημιούργησε αισθήματα χαράς στους κοτόλους τῆς Χαλκιδικῆς. Οι λόγοι είναι άπλοὶ και καθαροί. Μέχρι σήμερα είχαν άπογοητενη με τήν βαρκοκοία των μανδρινῶν των Άθηνῶν και είχαν άηδιάσει άπό τίς προεκλογικὰς ψευδοπροσχέσεις των ύποψηφιῶν «έθνοπαστέρων».

Εχειάσθη νὰ πραγματοποιηθῆ μια Έπανάστασις και νὰ λάμψη ή λόγχη διὰ νὰ θεορμανθοῦν οι έλπίδες των άπλων ανθρώπων του λαοῦ διὰ μια καλύτερα αύριο. Εὐτυχῶς, που ή Έθνικὴ Κυβερνήσις, εὐαισθητος δέκτης των μηνυμάτων και άνησυχῶν αὐτοῦ του λαοῦ, αλλά και κατεχομένη από αίσημα βαθυτάτης εὐθύνῆς έναντι του τόπου, φρονιζέει δι' όλα. Και άπεφάσισε νὰ ίδρύση και σχολεία.

Οι κάτοικοι του Πολυγύρου, των Μουδανιῶν και γενικώτερα τῆς Χαλκιδικῆς τήν εὐγνωμονοῦν.

#### ΟΙ ΜΑΚΕΔΟΝΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΝ ΤΟΥ 1821

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ Μακεδονικῶν Σπουδῶν στην έκπολιτιστικὴ τῆς προσάθεια προέβη στην τρίτη έκδοσιν του ιστορικοῦ έργου του Ιωάννου Βισοβαβέλλη «ΟΙ ΜΑΚΕΔΟΝΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΝ ΤΟΥ 1821».

Μοναδικό και όλόκληρο μένο έργο, συμπληρωμένο με όλα τὰ γενερα στοιχεία, τὰ όποια ήρύσθη ό συγγραφέας από τὰ ιστορικά άρχεία τῆς Θεσσαλονικῆς, τῆς Βεροίας και τῆς Νιούσης, καθώς και από έγγραφα των κρατικῶν άρχείων τῆς Αυστρίας, Ρω

Η ΔΗΜΑΓΩΓΙΑ δὲν είχε ίερο και όσιο. Ημποροῦσε με άνεσιν νὰ παιζῆ σε βάρος του λαοῦ τὸν «παπῶ». Και νὰ του παροῦσιν αὐτὴν με έντυπωσιακὴ έδωκλία τις άποτυχίες τῆς ως θριάμβους: και τις πανουργίες τῆς ως δῶρο Θεοῦ.

Ετσι τήν εκπαιδευτικὴ άναστάσιον και τὸν εὐνοησικό αὐτὴς Έλληνοχριστιανικῆς Ίδέως τήν ενεφάνισε ως: «εξ παιδευτικὴ μεταρροδμηση» και άνάστασις του λαοῦ. (Η μὰς μὰς άποκαλοῦσε σκοταδιστές) Τήν προσήλωσιν στην Ίδέα του Έθνους και τῆς Πατριδος τήν έπαρομοίαζε ως: έναντίωνιν στο φιλελεύθερο δημοκρατικό πολιτεμμα και ως: μαῦρο φασισμό. Και τὸ θεομπαιχτικό μπληγούσι ως: μυσταγωγία... Αὐτοὶ ήσαν οι άνθρωποι!

ΕΥΤΥΧΩΣ όμως, που άνέτειλε ή 21 Απριλίου 1967. Η Έπανάστασις άντελήφθη τὸ μέγεθος τῆς άπάτης και έξύγισε τήν ζημία, που προκαλεῖ στην Παιδεία ή λειτουργία των μαθητικῶν συστημάτων. Και άπεφάσισε τήν άνίσχυσιν των γονέων των άπόρων μαθητῶν διὰ άναλόγου χρηματικοῦ ποσοῦ.

Τέτοια λοιπόν στην επαίσχυντο μυσταγωγία του άμαρτωλοῦ παρελθόντος. Διὰ νὰ άναπνεύσωμε όλοι μας καθαρό άέρα.

σίας, Ρουμανίας και Άγίου Όρους, άποτελεῖ πόνημα με γάλης ιστορικῆς αξίας. Διότι σ' αὐτὸ ό συγγραφεύς προβάλει με άντικειμενικότητα τήν μεγαλειώδη δοῦσιν των Μακεδόνων άγωνιστῶν στην Μακεδονία, Θεσσαλία, Μωρηά, Ρωμηλη, Παραδουναβίες Η γεμονίες και άλλου, και άποδεικνύει τήν μεγαλή και άποφασιστικὴν σημασίαν συμβολή στην έννεργεσία του 1821 τῆς Μακεδονίας μας.

## ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΡΟ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ

Του Σεβ. Μητροπολίτου Κασοδρείας κ.κ. ΣΥΝΕΣΙΟΥ

«Είπε δέ αυτώ ο Θεός: άφρον...»

ροῦσε νὰ συμπεριφεροθῆ με τὴν τὴν άποποιεῖ, τήν μεταμορφῶνει εις λαίμαργον χοῖρον και τήν καλεῖ νὰ καταβροχθίξη και νὰ ρεῦεται. Βεβαίως αισθάνεται άνάγκην τροφῆς και ή ψυχὴ του ανθρώπου. Μά ή τροφή που τῆς ταιριάζει είναι διαφροετικὴ από τήν τροφήν του υλικου σώματος. Τροφή τῆς ψυχῆς είναι ή αγαθότης, ή καλωσύνη, ή άρετή, ή καλὴ διη. τὸ πνευματικόν, αιδέριον και άγιον, και ιδού ή άπόδειξις. Ο άνθρωπος: τῆς αγαθότητος, τῆς καλωσύνης και τῆς άρετῆς αισθάνεται γαλήνιος, ήσυχασμένος έστω και αν είναι πτωχός. Ένω ό άνθρωπος τῆς κακότητος, τῆς μοθηρίας και ήθικῶς βεβαρημένος αισθάνεται τρικυμισμένος άνησυχος όσον δῆποτε και αν καλοχορταίνη τήν κοιλιὰ του.

Είναι επίσης άφρον διότι μόνον ένας: μωρός και άνόητος μπορεί νὰ ταυτίση ψυχὴν και κοιλιὰ και νὰ αὐτομακαρίζεται με τούτα τὰ λόγια. «ψυχὴ, έχεις πολλά αγαθά. Αναπαύου, φάγε, πίε, εύφραίνου.» Τήν ψυχὴ του

μόνον ένας μωρός και βλακῶδης άνθρωπος μπορεί νὰ αὐτοβλαβιώνεται. «Ψυχὴ έχεις πολλά αγαθά κείμενα εις έτη πολλά.» Ψυχὴ μου μη φοβῆσαι τίποτα παιά. Οι άποθηκῆς σου είναι γεμάτες για πολλούς καιρούς. Ωσαν μόνον από σιτοδεία, λιμούς και πείνα πεθαίνει κανείς και από τίποτα άλλο. Ωσαν ή άφροσύνη είναι όπλον άκατανίκητον και από αὐτὸν τὸν Θεόν, τὸν Κύριον τῆς ζωῆς και του θανάτου.

Είναι τέλις άφρον ό πλούσιος τῆς παραβολῆς, διότι

Τὴν άπροσδόκητη ύπερπαραγωγή των άπεράντων κημάτων του σχεδίασε νὰ έξασφάλιση ό πλούσιος γαιοκτήμον τῆς παραβολῆς. Τὴν άτομική του προφύλαξη από τυχόν δυσμενῆ γυρίσματα τῆς τύχης κατέγινε νὰ προετοιμάση. Τι αξιομοιφῆς και κατακρίσεως εις βάρος του μπορεί νὰ βρῆ κανείς; Όλες του οι φροντίδες δὲν είναι σκέψεις και ένέργειες μυαλωμένου και προνοητικοῦ ανθρώπου; Τι τάχα διαφροετικὸ γίνεταί στους καιρούς μας από μεγαλοπαραγωγούς και μεγαλοεπιχειρηματίες; Μπορεῖ συνεπὶς νὰ κριθῆ και στους δικούς μας καιρούς ως σωστή και έπικαιρη ή άδστηρη καταδίκη του Κυρίου εις: βάρος του ύπερπλουτισμένου εκείνου ανθρώπου;

Και όμως τίποτε δὲν μπορεί νὰ τὸν δικαιολογήση και νὰ τὸν παρουσιήσῃ ως φρόνιμον και προνοητικὸν άνθρωπον. Όντως και με τὰ δικὰ μας κριτήρια είναι ένας άφρον, διότι μόνον ένας άφρον, ένας μωρός και παιδαριωδῶς σκεπτόμενος θὰ μπο



ΝΕΑ ΤΟΥ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ

Βασίλειον της Ελλάδος Νομαρχία Χαλκιδικής Λρ.θ. Πρωτ. 21703

ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ

«Περίληψις προκηρύξεως δι' όριστικήν παραχώρησιν μεταλλείου εις Αλέξανδρον Γ' Ξενοδόχον»

Ο Νομάρχης Χαλκιδικής έχοντας υπ' όφ.ν 1) Την από 23-3-1965 αίτησιν του Αλεξάνδρου Γ' Ξενοδόχου έπιχειρήματι του Μεταλλείου κατοίκου Θ. Σ. Νί ης Έγνατία 132 περί όριστικήν παραχώρησιν μεταλλείου χώρου κειμένου εις την περιφέρειαν των χωρίων Μεγάλης Παναγίας και Γοματίου Χαλκιδικής 2) Την από 5-5-1961 άρχεικήν αίτησιν των άνωτέρω περί χορηγήσεως άδειας μεταλλευτικής έρευνών εις την περιφέρειαν των κοινοτήτων Μ. Παναγίας και Γοματίου του καθ' ημάς Νομού έφ' ης έξεδόθη ύπ' ήμών ή ύπ' αριθμ. 831912-4-1962 άπόφασις δημοσιευθείσα εις τό ύπ' αριθμ. 161 ΤΒ' της 11-5-62 Φύλλον Έφημερίδος Κυβερνήσεως 3) Την ύπ' αριθμ. 41998-3-63 άπόφασιν ήμών περί άναμορφώσεως της ύπ' αριθμ. 8319162 άδειας μεταλλευτικών έρευνών ός και την ύπ' αριθμ. 14369/9-7-1963 όμοίαν της Νομαρχίας περί άναλήψεως της ύπ' αριθμ. 8319162 άδειας μεταλλευτικών έρευνών και όρισμού χρόνου τ' οχύος την ήμερομηνίαν δημοσιεύσεως της ός άνω άναμορφωτικής άπόφάσεως εις την έφημερίδα της Κυβερνήσεως και δι' ήν 30-3-1963 ΦΕΚ 136 ΤΒ 4) Την από 26 8-1967 έκθεσιν του έπιθεωρητού Μεταλλείων Β' Περιφέρειας έξ ής προκύπτει ή ύπαρξις μεταλλευμάτων χαλκού εις τον αλιούμενον χώρο και δι' ής άποκατετίθη έπιθεωρητής παραχωρήσεως εις τον άνωτέρω του μεταλλείου, επί χώρου κειμένου εις την περιφέρειαν των κοινοτήτων Μεγ. Παναγίας και Γοματίου έκτάσεως 2.530 περίπου στρεμμάτων και έχοντος τα έξης όρια,

Τμήμα Α' 1) Μετερίζια (όριον της ύπ' αριθμ. 22 έκπτώτου όριστικής παραχωρήσεως, ός και της ύπ' αριθμ. 45 όριστικής παραχ/σεως Ν. Χαλκιδικής) Α' (ζιμουθ) και συντ/ναι Χ=— 19296 91 Ψ=σύν 21684 10 έκειθεν εις 2) Παλαιά έκκλησία (όριον των ύπ' αριθμ. 38 και 45 όριστικών παραχωρήσεως Ν. Χαλκιδικής) Α' (ζιμουθ) και συντ/ναι Χ=— 19438 55 Ψ=σύν 20163,78 έκειθεν εις 3) Τριγωνομετρικόν σημείον ΓΥΣ. «Αρβανίτης» ύψος 668 Συντ/ναι κάτω άριστεράς γωνίας τετραγώνιου 453 000—716.000 έκειθεν εις 4) Τ.Σ.Α. επί της δυτικής όριον γραμμής της ύπ' αριθμ. 22 έκπτώτου όριστικής παραχ/σεως Ν. Χαλκιδικής Α' (ζιμουθ) και συντ/ναι Χ=— 20880 Ψ=σύν 23650 και έκειθεν εις άρχικόν σημείον έκτάσεως 2.150 στρεμ. περίπου Τμήμα Βον 1) Τριγωνομετρικόν ΓΥΣ, «Κάκιστος» ύψ. 633 Συντ/ναι κάτω άριστεράς γωνίας τετραγώνιου 456 000—718 000 έκειθεν εις 2) Τ.Σ.Γ Α' (ζιμουθ) και συντ/ναι Χ=— 18300 Ψ=σύν 21300 έκειθεν εις 3) Τ.Σ.Δ Α' (ζιμουθ) και συντ/ναι Χ=— 18000 Ψ=σύν 22300 και έκειθεν εις άρχικόν σημείον έκτάσεως 380 στρεμμάτων περίπου Αί Α' (ζιμουθ) και συντ/ναι άναφέρονται εις τό κέντρον του Έπιτελικού Χώρου Φ. ΣΙΘΩ Ν.Π.Α 1 100 000 Φ=400 15' λ=σύν 03 15' — 17 και 19 του Μεταλλευτικού Κώδικος

Προσκαλομένον

Πάντα έχοντα έννομον συμφέρον όπως ύποβάλη δι' ήμών έν τώ μηνώ από της δημοσιεύσεως τής; παρούσης εις την ήμερησίον τύπον «Αθηνα» ή εις τόν έπί της Βορρηαίας Έπυρου έντός εννιά μηνών από της περιλεύσεως αὐτῶ του σχετικού φακέλλου της αίτησεως όριστικής παραχωρήσεως τās τυχόν ένστάσεις του, αίνους δέον να άφωρδισί σύμπασιν όριων του αίτουμένου χώρου πρός έτεραν παραχώρησιν ή άδειαν Έρευνών ή; και πάσαν άμφισβήτησιν της άκριβείας τής δηλώσεως κλπ.

Ε. Ν. Ο Διευθυντής Γεώργ. Χρυσάνθου

ΠΡΟΚΗΡΥΞΙΣ

«Προκήρυξις μεταλλικών έπιπέλων και λοιπών ειδών Γραφείου»

Η Έπιθεωρησις Σωματικής άγωγής Νο. 05 Χαλκιδικής, προκηρύσσει πρόχειρον μειοδοτικόν διαγωνισμόν δι' ένοφραγίστων προσφορών, διά την προμήθειαν των κάτωθι μεταλλικών έπιπέλων και ειδών Γραφείου.

1) Ένός Γραφείου Αμερικικής 1,45X7,7X76 με έξ (6) συρταρια γκισέ και έπικάλυψιν φορητάς.

2) Μιάς άρχειοθήκης διπλής, πέντε χώρων, πόρτες συρόμενες 1,64X1,34X48.

3) Ένός Έρμαρίου διπλού 2,00X90X46

4) Μιάς πολυθρόνας Διευθυντού, άνακλινομένης, περιστεργικά ρυθμιζομένης και κινουμένης επί τροχών,

5) Τριών (3) καθισμάτων έπισκεπτών Τ.2

6) Μιάς θερμοτράς πετρελίου Τ. ΝΕΥΤΟΝ (Κελβινίττο) 8 000 θερμίδων.

7) Μιάς Γραφομηχανής Τ. Όλυμπος ντελούξ (βαλίτσα)

Απαντα χρώματος μπέζ—καφέ ή λαμαρινίας Ντεκαπέ 0,01 βαφής φούρον.

Ο διαγωνισμός, λόγω του καθ' ήληγοντος, γενήσεται την 29ην Νομβρίου έ.ε. ήμεραν Τετάρτην καί ώραν 10—12 μεσημβρινήν (ή 12η πέρασ διαγωνισμοῦ) εις τή Γραφεία της Έπιθεωρήσεως Σωματικής άγωγής Νομού Νομού Χαλκιδικής — Πολύγυρος έναντι Δ)σεως Χωρικής.

Της πλήρους διακηρύξεως δύνανται να λαμβάνουν γνώσιν οι ένδιαφερόμενοι καθ' έκαστην εργάσιμον ήμεραν και ώραν, εις τα γραφεία ήμών, καθώς και από τόν Γραμματέα της Έπιτροπής του Έθνικού Σταδίου Πολυγύρου Γεώργιον Ραπτόπουλον (εις Νομορχίαν), Ο Έπιθεωρητής Σωματικής άγωγής Νομού Χαλκιδικής Γ. Μπροδήςμας.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΙΣ

Ο πρόεδρος της Κοινότητος Ν. Μαμαρά Χαλκιδικής διακηρύσσει ότι την 30 Νοεμβρίου 1967 ήμεραν Πέμπτην καί ώραν 4—6 μ.μ. ένεργηθήσεται πλειοδοτική δημοπρασία έν Ν. Μαμαρά και έν τώ Κοινοτικώ Γραφείω διά την ένοικίασιν Κοινοτικής βοσκήσ δια την χειμερινήν περίοδον 1967—68. Ως πρώτη προσφορά όρίσθη τό ποσό των 15.000 δραχ.

Έγγυήσις συμμετοχής όρίσθη τό ποσό των 1.500 δραχ. εις Γραμμάτιον του Τ.Π.Δ. ή έγγυητική έπιστολή άνεγνωρισμένης Τραπεζής

Πλείονας πληροφορίας οι ένδιαφερόμενοι δύνανται να λαμβάνωσι γνώσιν καθ' έκαστην ήμεραν ήμεραν εις τή Γραφεία της κοινότητος; και την Νομαρχίαν Χαλκιδικής.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητος Α. Γεροβασιλείου

ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ

Τό έλαιουργείον Έλευθ. Κουφαδάκη εις Νικήτην έξοπλισθέν με τά πλέον σύγχρονα έλαιουργικά μηχανήματα, άφθαστα εις ποιότητα και άουναγωνιστά εις άπόδοσιν έλαιου άναλαμβάνει την έξυτηρέτην των παραγωγών καθ' άπασαν την Στάθειαν. Τηλετ. Έλευθ. Κουφαδάκη—Νικήτην.

ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΣ

Αριθμός 23421

Περίληψις έπαναληπτικού προσγράμματος άναγκαστικού πλειστηρισμοῦ άκινήτων.

Ο Συμβολαιογράφος και κάτοικος Πολυγύρου Νικόλαος Ζαμπούνης δηλοποιώ ότι έπιπέσει τοῦ Κοιστονίτιου Αδλίτη, κατοίκου Θεσσαλονίκης; έικοιουμένου λαμβάνειν παρά των 1) Γεώργιου Ατζμόνιου, κατοίκου Ν. Μουδανίων και 2) Ιωάννου Χρήστου Παρτάλη, κατοίκου Ν. Όλύμθου, δυνάμει της ύπ' αριθμ. 1293)1967 άπφάσεως (διαταγής ή ήρωμής) του Έρηνόδικου Θεσσαλονίκης Κωνσταντίνου Νούσιου δραχμάς έν 810 6 100 έξ χιλιάδας έκατόν ό ή κοινοποιηθείσα έπιταγή ή ήρωμής μετά των έξόδων έκτελέσεως και πλειστηρισμοῦ έν γένει μέγρο πέρατος, νομιμοτέκως, θέλουσ έκτεθί εις δημοσίον άναγκαστικόν πλειστηρισμόν έ ώπι έν μου, ή του νομίμου άναπληρωτόν μου την 29ην Νοεμβρίου 1967 ήμεραν Κυριακήν από της 10 π.μ. μέχρι της 12η; μεσημβριής έν Πολύγυρον έν τώ συνήθει τόπω πλειστηρισμοῦ (έσοιτατόριον Αθανασίου Καλομήτη) τά διά της ύπ' αριθμ. 108/27-3-1967 έκθέσεως άναγκαστικής κατασχέσεως του δικαστικού κλητήρος των έν Χαλκιδική Πρωτοδικών Άγγέλου Βασιλείου Σιφλιδάκη, δυνάμει και πρός έκτέλεσιν ής άνωτέρω ύπ' αριθμ. 1293)1967 άπφάσεως του Έρηνόδικου Θεοσίμης Κωνσταντίνου Νούσιου κατασχέθεντα άκίνητα του όρειλάτου Ιωάννου Χριστ. Παρτάλη κείμενα έν τη δημοτική περιφέρειά του Δήμου Πολυγύρου ήτοι 1) άγρός έκτάσεως 4 τεσσάρων παλαιών στρεμμάτων, εις θέσιν «Παληοκλήσις» συνορευόμενος γύρωθεν με άγρούς Ν. Κολόου Τσακλή, Άγγέλου Ιμβρώη, Νικόλαου Παπανικολάου και με δημοσίον όδόν Όλύμθου—Πολυγύρου και 2) άγρός έκτάσεως 8 δικά παλαιών στρεμμάτων εις θέσιν «Μόριαρα» συνορευόμενος γύρωθεν με άγρούς (δικαστικής κληρονομίας Ασημηάκη Αλεξάνδρου Μαντέχου Τριανταφυλλιά; Κουκουμπή και με άγροτικήν όδόν. έκτιμηθέντες ό μεν πρώτος άντι δραχμών 12 900 ό δε δεύτερος άντι δραχμών 33 600

Πρώτη προσφορά όρίσθη τό ποσό των δραχμών 8 600 και 2)3 της κατά την κατάσχεσιν γενομένης έκτιμήσεως. Η κατάσχεσις γενήσεται εις τήν τά πλείονα προσφέροντα συμφώνως τώ Νόμω ύποχρεούμενον να καταθέσθ τό έκπλειστηρίασμα μερητοῦ, νομίως και έμπροθέσμως, άλλως θέλει έπανληφθ ή πλειστηρισμοῦ εις βίρας του. Τά κηρύκεια τά έπί του πλειστηρισμοῦ δικαιομάτα μου και λοιπά έξοδα (φοροί κλπ) βαρύνουσι τόν ύπερθεματιστήν. Η παρούσα δημοσιευθείσα διά της έφημερίδος «Φωνή της Χαλκιδικής» Έγένετο ή παρούσα έν Πολύγυρω σήμεραν την 9ην του μηνός Νοεμβρίου του 1967 έτους ήμεραν Πέμπτην, έν τώ Συμβολαιογραφείω Ιδιοκτήτη κύριου μου, και ύπογράφεται παρ' έμοῦ πρός βεβήλωσιν.

Ο Συμβολαιογράφος Τ. Σ Ν ΖΑΜΠΟΥΝΗΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ: Οικία μετά δύο δωματίων Σάλας Κουζίνιας κλπ βοηθητικών χώρων

Πληροφορία παρά της ιδιοκτήτριας Πολυξένης Τσίφα άδελφής Κρατικού Νοσοκομείου.

ΑΝΑΚΗΡΥΞΙΣ ΙΑΤΡΟΥ

Ο έν Ιωαννίνους έγκατεστημένος χειρουργός ώτορινολαρυγγολόγος Λεωνίδα Παπαγέλου άναχωρεί δι' έπισημονικόν ταξίδιον διαρκείας ένος και ήμισίως μηνός εις Έλβετίαν και Γαλλίαν

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ: Οικία εις έξ βρύσεις με 2 μεγάλα δωμάτια οαλοτραπέζαρια μενόλη κοζ'να.

Πληροφορία Πέτρον Βασιλάκη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ: Οικία μετά δύο δωματίων Σάλας Κουζίνιας κλπ βοηθητικών χώρων

Πληροφορία παρά της ιδιοκτήτριας Πολυξένης Τσίφα άδελφής Κρατικού Νοσοκομείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ: Οικία μετά δύο δωματίων Σάλας Κουζίνιας κλπ βοηθητικών χώρων

Πληροφορία Πέτρον Βασιλάκη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ: Οικία μετά δύο δωματίων Σάλας Κουζίνιας κλπ βοηθητικών χώρων

Πληροφορία Πέτρον Βασιλάκη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ: Οικία μετά δύο δωματίων Σάλας Κουζίνιας κλπ βοηθητικών χώρων

ΠΡΟΚΗΡΥΞΙΣ Α ΟΡΥΚΤΕΛΑΘΝ

Ο Νομάρχης Χαλκιδικής διακηρύσσει ότι την 27ην Νοεμβρίου 1967 ήμεραν Δευτέρα καί ώραν 11—12 ήλει διεξαχθή εις τή Γραφεία Νομαρχίας ένώπιον της άρμοδίας Έπιτροπής δημοσίως μειοδοτικός διαγωνισμός δι' ένοφραγίστων προσφορών διά την άνάδειξιν προμηθευτού 3 000 χιλιογράμμων βαλβολίνης, 9 000 χιλιογράμμων μηχανελαίου και 1.500 χιλιογράμμων γράσου διά την κάλυψιν των κατά τό έτος 1968 ένοφραγίστων Δημοσίων Έπιτροπών και Οργανισμών Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου υπό τους όρους; και ύποχρεώσεως άναλυτικής διακηρύξεως ής οι βουλόμενοι δύνανται να λαμβάνουν γνώσιν καθ' όλας τās εργάσιμους ήμερας και ώρας παρά του άρμοδίου Γραφείου της Νομαρχίας (κ. Δούκα).

Έγγυήσις συμμετοχής όρίσεται 50% επί της συμβατικής αξίας της συναφθισομένης συμβάσεως

Έν Περιπτώσει μη έπιτελέσεως άποτελέσματος τινος ό διαγωνισμός θα έπαναληφθή την 4)12)1967 εις τόν αυτόν τόπον και χρόνον.

Ο Νομάρχης ΣΤΥΛ. ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ: Οικία μετά δύο δωματίων Σάλας Κουζίνιας κλπ βοηθητικών χώρων

Πληροφορία παρά της ιδιοκτήτριας Πολυξένης Τσίφα άδελφής Κρατικού Νοσοκομείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ: Οικία μετά δύο δωματίων Σάλας Κουζίνιας κλπ βοηθητικών χώρων

Πληροφορία παρά της ιδιοκτήτριας Πολυξένης Τσίφα άδελφής Κρατικού Νοσοκομείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ: Οικία μετά δύο δωματίων Σάλας Κουζίνιας κλπ βοηθητικών χώρων

Πληροφορία παρά της ιδιοκτήτριας Πολυξένης Τσίφα άδελφής Κρατικού Νοσοκομείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ: Οικία μετά δύο δωματίων Σάλας Κουζίνιας κλπ βοηθητικών χώρων

Πληροφορία παρά της ιδιοκτήτριας Πολυξένης Τσίφα άδελφής Κρατικού Νοσοκομείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ: Οικία μετά δύο δωματίων Σάλας Κουζίνιας κλπ βοηθητικών χώρων

Πληροφορία παρά της ιδιοκτήτριας Πολυξένης Τσίφα άδελφής Κρατικού Νοσοκομείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ: Οικία μετά δύο δωματίων Σάλας Κουζίνιας κλπ βοηθητικών χώρων

Πληροφορία παρά της ιδιοκτήτριας Πολυξένης Τσίφα άδελφής Κρατικού Νοσοκομείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ: Οικία μετά δύο δωματίων Σάλας Κουζίνιας κλπ βοηθητικών χώρων

Πληροφορία παρά της ιδιοκτήτριας Πολυξένης Τσίφα άδελφής Κρατικού Νοσοκομείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ: Οικία μετά δύο δωματίων Σάλας Κουζίνιας κλπ βοηθητικών χώρων

ΑΠ' ΠΕΡΑΤΩΣΙΣ Α ΔΑΚΤΗΡ.ΘΝ ΦΟΥΡΚΑΣ

Η Σχολική Έφορεία Φύρκας Χαλκιδικής διακηρύττει ότι την 3ην Δεκεμβρίου 1967 ήμεραν Κυριακήν και από ώρας 11—2 μ.μ. έν Φούρκα και έν τώ συνήθει τόπω δημοπρασιών (Καφενείον Έαυθίπλης Βαλάνης), έκτίθεται εις μυστικόν μειοδοτικόν διαγωνισμόν δι' ένοφραγίστων προσφορών και δι' έκπτώσεως εις άκεραίαις μονάδας επί τοῖς έκατόν των τιμών του τιμολογίου, ή άνάδειξις εργολάβου διά την άποπεράτωσιν του διδακτηρίου, συμφώνως της υπό της Τεχνικής Έπιτροπείας του Ν. Χαλκίης συνταχθείσης μελέτης, προϋπολογισμοῦ δαπάνης 150 000 δραχμών.

Εις την δημοπρασίαν γίνονται δεκτοί εργολάβοι δημοτών δι' έργα οικοδομικά. Έγγυήσις διά την συμμετοχήν όρίζεται εις 20% επί της ός άνω δαπάνης, διά γραμματίου Τραπεζής Έλλάδος ή Ταμείου Παρακαταθηκών και δανείων. Έν περιπτώσει μη έφραρίσεως εργολάβου Δ.Ε. ή δημοπρασία έπαναλαμβάνεται μετά μίαν ώραν διά συμμετοχής έμπειροτεχνών.

Οι ένδιαφερόμενοι δύνανται να λαμβάνωσι γνώσιν των όρων της δημοπρασίας προσερχόμενοι καθ' έκάστην και κατ' όλας τās εργάσιμους ήμερας και ώρας εις τό γραφείον του σχολείου ή ώς τό γραφείον της Έπιθεωρήσεως Δημ. Σχολείων εις Πολύγυρον.

Έν Φούρκα τη 13—11—67 Ο Πρόεδρος της Σχολικής Έφορείας ΑΛΕΞ. ΒΑΛΑΣΗΣ

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΥΔΑΤΟΔΕΞΜΕΝΗΣ

Ο Πρόεδρος της Κοινότητος Μεγ Παναγίας Χαλκιδικής διακηρύσσει ότι την 22αν Νοεμβρίου έ.ε. ήμεραν Τετάρτην καί ώραν 11—12 π.μ. θα διενεργηθή εις τό Κοινοτικό Κατάστημα μειοδοτικός διαγωνισμός διά την κατασκευήν ύδατοδεξμενης προϋπολογισμοῦ δαπάνης 80.000 δραχμών. Εις τόν διαγωνισμόν θα γίνουσι δεκτοί εργολάβοι Δ.Ε. πάσης τάξεως. Εις περιπτώσει μη προσελεύσεως Έργολάβων πτυχίων, ό διαγωνισμός θα έπαναληφθή την 28ην τρεχ ήμεραν Τρίτην καί ώραν 11—12 π.μ. έν τώ Κοινοτικώ καταστήματι, θα γίνουσι δεκτοί επί ίσοις όροις και έμπειροτεχνών παρέχοντες έγγυήσιν διά την καλήν έκτέλεσιν. Περι της έπαναλήψεως του διαγωνισμοῦ δέν θα γίνη έτέρα δημοσιεύσις.

Η έγγυήσις διά την συμμετοχήν όρίσθη εις 4.000 δραχ. εις γραμμάτιον του Ταμ. Παρ)κων και Δανείων ή έγγυητικήν έπιστολήν. Η δημοπρασία έσεται φανερά δι' έκπτώσεως επί των τιμών του τιμολογίου.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητος Νικόλαος Παπαγεωργίου

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ: Οικία μετά δύο δωματίων Σάλας Κουζίνιας κλπ βοηθητικών χώρων

Πληροφορία παρά της ιδιοκτήτριας Πολυξένης Τσίφα άδελφής Κρατικού Νοσοκομείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ: Οικία μετά δύο δωματίων Σάλας Κουζίνιας κλπ βοηθητικών χώρων

Πληροφορία παρά της ιδιοκτήτριας Πολυξένης Τσίφα άδελφής Κρατικού Νοσοκομείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ: Οικία μετά δύο δωματίων Σάλας Κουζίνιας κλπ βοηθητικών χώρων

Πληροφορία παρά της ιδιοκτήτριας Πολυξένης Τσίφα άδελφής Κρατικού Νοσοκομείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ: Οικία μετά δύο δωματίων Σάλας Κουζίνιας κλπ βοηθητικών χώρων

Πληροφορία παρά της ιδιοκτήτριας Πολυξένης Τσίφα άδελφής Κρατικού Νοσοκομείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ: Οικία μετά δύο δωματίων Σάλας Κουζίνιας κλπ βοηθητικών χώρων

Πληροφορία παρά της ιδιοκτήτριας Πολυξένης Τσίφα άδελφής Κρατικού Νοσοκομείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ: Οικία μετά δύο δωματίων Σάλας Κουζίνιας κλπ βοηθητικών χώρων